Beschluss öffentliche Sitzung vom 03.12.2020 Stadtrat der Welterbestadt Quedlinburg

TOP 7.10

Grundsatzbeschluss zur Schaffung eines Welterbeinformationszentrums in der Welterbestadt Quedlinburg

Vorlage: BV-StRQ/060/20

Beschluss:

- 1. Der Stadtrat beschließt die Entwicklung eines Welterbe-Informationszentrums für die Welterbestadt Quedlinburg.
- 2. Der Stadtrat beschließt die Einrichtung einer Arbeitsgruppe mit der Aufgabe der Entwicklung eines Welterbe-Informationszentrums für die Welterbestadt Quedlinburg entsprechend der Vorgaben in der Anlage 1 zur Beschlussvorlage.
- 3. Die Arbeitsgruppe besteht aus 13 Mitgliedern und setzt sich zusammen aus:
 - 1 Vertreter je Stadtratsfraktion
 - Vorsitzende des Stadtrates
 - 1 Vertreter der Quedlinburg-Tourismus- Marketing GmbH
 - Oberbürgermeister
 - 4 weitere Vertreter der Verwaltung.

geändert beschlossen

Ja 30 Nein 0 Enthaltung 0 Mitwirkungsverbot 0

Der Beschluss tritt mit sofortiger Wirkung in Kraft.

Die Beschlussfähigkeit ist gegeben.

Auf Grund des § 33 Abs. 1 KVG LSA wurde kein Mitglied des Stadtrates der Welterbestadt Quedlinburg von der Abstimmung ausgeschlossen.

Dr. Sylvia Marschner

Vorsitzende des Stadtrates der

Welterbestadt Quedlinburg

Oberbürgermeister

Welterbestadt Quedlinburg